

News Paper

Amar Ujala

Date:- 17-11-2017

आईटीआई प्रशिक्षण संस्थान में हुआ कैंपस इंटरव्यू

सादीचा। राजकीय आईटीआई में छात्रों के रोजगार के लिए कैंपस इंटरव्यू का आयोजन किया गया। संस्थान के प्राचार्य अरवली कुमार ने बताया कि इस कार्यक्रम में लीड कंपनियां जीएस कार्पोरेशन कालाऊव एवं वनीसा कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड कालाऊव आदि ने भाग लिया। कैंपस इंटरव्यू में कोय, इलेक्ट्रिशियन, फिटर, मशीनिस्ट एवं डीपलॉम के 70 छात्रों ने भाग लिया। प्राचार्य अरवली ने बताया कि संस्थान में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे छात्रों को रोजगार हासिल हो इसके लिए भविष्य में समय समय पर इस प्रकार के कैंपस इंटरव्यू आयोजित किए जाते रहेंगे।

अमर उजाला - 13-01-2018

कैंपस साक्षात्कार में 250 ने लिया हिस्सा

समुदायनगर (अहमदाबाद)। राजकीय आईटीआई सादीचा में भीरा समूह कार्पोरेट सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड मुम्बई का एक बड़े आईटी साक्षरता क्षेत्र के मेसर्स वीसी एम एन लिहा मुम को विभिन्न व्यवसायों जैसे कि फिटर, क्लेफर, इलेक्ट्रिशियन आदि की अकादमी की रूप धारण की आवश्यकताओं की पूर्ति हेतु कैंपस साक्षात्कार का आयोजन किया गया। इस दौरान सबसे पहले कंपनी द्वारा विभिन्न परिष्कृत स्वी गई, जिसमें लगभग 250 छात्रों ने हिस्सा लिया। विभिन्न परिष्कृत उपरोक्त उपरोक्त कंपनी द्वारा छात्रों को इंटर्नशिप करने के साथ उनका प्रथम चरण का साक्षात्कार लिया गया। यह साक्षात्कार भीरा समूह कार्पोरेट सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड मुम्बई के निदेशक निदेश सिंह ए मुभाष सहाय एसएनसी एचआर ऑफिसियल सहित ए एचआर मैनेजर कुमाने पुनम की ओर से लिया गया। संस्थान के प्राचार्य अरवली कुमार ने बताया कि साक्षात्कार में विद्यार्थी प्रवेश के अन्य जिलों के युवाओं से कैंपस साक्षात्कार में हिस्सा लिया। कैंपस साक्षात्कार के दौरान मुम्बई, कलकत्ता सिडपुरा ए एनएचआई अफिलॉसोफी ए एचआर एम सदान, एनएचआई अफिलॉसोफी ए एनएचआई के अन्य अनुदेशकों ने सादीचा के राष्ट्रीय क्षेत्र में लक्ष्य रूप कैंपस साक्षात्कार को अग्रणी बनाने हेतु साहसपूर्ण कार्य किया।

प्लेसमेंट के लिए आईटीआई कैंपस में साक्षात्कार हुए



साढ़ौरा। प्लेसमेंट के लिए आईटीआई ने परीक्षा हुई।

भास्कर न्यूज़ | साढ़ौरा

प्रदेश सरकार की योजना के तहत तकनीकी शिक्षा विभाग के निर्देशों पर आईटीआई में प्लेसमेंट के लिए कैंपस साक्षात्कार का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल अश्वनी शर्मा ने बताया कि फिटर, वेल्डर व इलेक्ट्रिशियन की मेन फॉर की आवश्यकता की पूर्ति के लिए युवकों की भीड़ समूह द्वारा यह

आयोजन किया गया। इसके दौरान सबसे पहले 250 विद्यार्थियों ने लिखित परीक्षा दी। इसमें से चयनित विद्यार्थियों को साक्षात्कार कंपनी के निदेशक धीरेन्द्र सिंह व उनकी टीम द्वारा लिया गया। इस साक्षात्कार में प्रदेश के कई जिलों के विद्यार्थियों ने भाग लिया। शर्मा ने बताया कि इस आयोजन को सफल बनाने के लिए युवा-पूजा, सुधीर व महा मदान ने सहयोग किया।

साढ़ौरा आई.टी.आई. के 48 छात्रों का चयन व्हर्लपूल इंडिया लिमिटेड में



आई.टी.आई. में आयोजित कैंपस इंटरव्यू में भाग लेते छात्र।

यमुनानगर (ओमपाहवा) : हरियाणा के औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान साढ़ौरा में एक बार फिर युवाओं को रोजगार देकर उनका भविष्य बनाया। इस बार 3 दिसंबर को व्हर्लपूल इंडिया लिमिटेड कंपनी स्थित फरीदाबाद ने औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान साढ़ौरा में साक्षात्कार का आयोजन किया। आई.टी.आई. प्रधानाचार्य अश्वनी शर्मा ने बताया कि इस साक्षात्कार में 2017 और 2018 बैच के फिटर, मैकेनिकल, आर एंड ए.सी., वेल्डर, वायरमैन, पैटर, विद्युतकार व अन्य ट्रेड के लगभग 90 छात्र-छात्रों ने भाग लिया, जिसमें से 48 छात्रों को चयनित किया गया। शर्मा ने कहा कि उनका मुख्य उद्देश्य सभी युवाओं को रोजगार प्रपात करवाना है, ताकि वे भविष्य में अपना और अपने परिवार का पालन पोषण कर सकें और साढ़ौरा आई.टी.आई. का नाम पूरे देशभर में हो।

Dainik Bhasker

Dated- 01-11-2018

आईटीआई के रोजगार मेले में 60 का हुआ चयन

यमुनानगर। डीसी गिरीश अरोड़ा ने बताया कि राजकीय आईटीआई, सबौरा में विभिन्न विषयों में आईटीआई पास आउट छात्र-छात्राओं के रोजगार के लिए हीरो मोटोकॉर्प लिमिटेड, निमराना द्वारा कैम्पस साक्षात्कार का आयोजन किया गया। संस्थान द्वारा आयोजित इस कैम्पस साक्षात्कार में करीब 550 छात्र-छात्राओं ने हिस्सा लिया जिसमें कम्पनी के द्वारा 60 छात्र-छात्राओं को चयनित किया गया है। राजकीय आईटीआई के प्रधानाचार्य अश्वनी कुमार ने बताया कि भविष्य में भी इस प्रकार के कैम्पस साक्षात्कार का आयोजन इस ग्रामीण क्षेत्र में रोजगार देने के लिये किया जाएगा।

पंजाब केसरी

दिनांक-05.12.2018

कैम्पस इंटरव्यू का हुआ आयोजन

सादौरा, 4 दिसम्बर (पंकेस): हरियाणा के औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सादौरा में एक बार फिर युवाओं को रोजगार देकर उनका भविष्य बनाया। इस बार 3 दिसम्बर को कर्लपूल इण्डिया लिमिटेड कम्पनी स्थित फरीदाबाद ने औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सादौरा में साक्षात्कार का आयोजन किया। आई.टी.आई. प्रधानाचार्य अश्विनी शर्मा ने बताया कि इस साक्षात्कार में 2017 और 2018 बैच के फिटर, मैकेनिकल, आर एंड ए.सी., वेल्डर, वायरमैन, पैन्टर, विधुतकार व अन्य ट्रेड के लगभग 90 छात्र-छात्रों ने भाग लिया जिसमें से 48 छात्रों को चयनित किया



कैम्पस इंटरव्यू में भाग लेते छात्र

गया। शर्मा ने कहा कि उनका मुख्य उद्देश्य सभी युवाओं को रोजगार दिलवाना है ताकि वे भविष्य में अपना

और अपने परिवार का पालन पोषण कर सकें और सादौरा आई.टी.आई. का नाम पूरे देशभर में हो।